

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 17
San Agustín, 7

AÑO LIII.—Número 16.319

Viernes 22 de Mayo de 1953

Precio del ejemplar: 70 céntimos

Sorpresa en Moscú ante la anunciada reunión de los "tres grandes"

Churchill presionará en ella para una conferencia inmediata con Rusia

Pero Eisenhower quiere unión occidental antes de la entrevista con la U. R. S. S.

Londres, 22 (4 t.).—El primer ministro, sir Winston Churchill, ha puesto en claro que presionará en favor de una reunión de las grandes potencias con los dirigentes soviéticos, en la Conferencia de las Bermudas. Los observadores políticos de ésta, están de acuerdo en que el primer ministro británico tendrá el apoyo de la Europa libre en su intento de preparar una reunión con el primer ministro ruso, Georgi Malenkov.—Efe.

SORPRESA EN MOSCÚ

Londres, 22 (4 t.).—El anuncio de la reunión de los tres grandes en las Bermudas, ha causado alguna sorpresa en los círculos diplomáticos de Moscú, pero, en general, los observadores en los círculos diplomáticos de Moscú, esperan que las conversaciones de los occidentales puedan preparar el camino para una conferencia con Rusia. La Agencia soviética «Tass» informa de la próxima conferencia en un breve despacho, en el que dice que la reunión ha sido sugerida por el Presidente Eisenhower. Añade que, según la declaración del Gobierno francés, René Mayer, el propósito de la conferencia de los tres grandes es buscar una coordinación «sobre los problemas que han de ser discutidos en una conferencia de las cuatro grandes potencias». Los observadores en Moscú hacen notar que «Pravda» e «Izvestia» han indicado que las condiciones de Eisenhower son inaceptables para el Kremlin, pero que Rusia está dispuesta a tomar parte en conversaciones con los Estados Unidos y otras potencias.—Efe.

Dulles a Karachi

Destacados hombres de negocios piden la disolución de la Agencia de Seguridad Mutua

Karachi, 22 (4 t.).—Es esperado en ésta, dentro de pocas horas, el secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles, procedente de Nueva Delhi, donde durante tres días ha celebrado conversaciones con el jefe del Gobierno indio, Nehru. En los círculos autorizados de esta capital se dice que es de esperar que se pueda convencer a Dulles del valor a largo alcance, de cortejar a este país «como un puente entre los pueblos musulmanes del Oriente Medio y el sureste de Asia».

Añaden que la amistad con el Pakistán ofrece a los Estados Unidos una oportunidad única de cultivar simultáneamente buenas relaciones con otros países de la estratégica Asia.—Efe.

PIDEN LA DISOLUCION DE LA AGENCIA DE SEGURIDAD MUTUA

Washington, 22.—Varios destacados hombres de negocios, que han investigado sobre el programa de ayuda al exterior, apoyan la acción del Congreso, a favor de la supresión de la Agencia de Seguridad Mutua, que dirige Harold Stassen. El informe de dichos hombres de negocios, que suman cincuenta y cuatro, pide una considerable reducción de la ayuda económica, y su completa terminación de aquí a Junio de 1954.

También dice que la Agencia de Seguridad Mutua debe ser disuelta y que sus funciones pasen al departamento de Estado.—Efe.

ESTADOS UNIDOS DESCONTENTOS POR LA DESCONFIANZA ENTRE EGIPTO Y EL OESTE

Nueva Delhi, 22 (4 t.).—En sus manifestaciones a los periodistas, antes de salir para Karachi, el secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, dijo que los Estados Unidos no están contentos con el actual estado basado en la desconfianza entre Egipto y el Oeste.—Efe.

AURIOL EMPIEZA SUS CONSULTAS

Existe una crisis profunda dentro de los distintos grupos

Paris, 22 (4 t.).—El presidente Auriol ha comenzado a las nueve y media de esta mañana, sus llamadas a los jefes de los distintos partidos políticos, para conferencias y consultas al efecto de resolver la crisis, y cuya solución no se cree próxima. En primer lugar recibió al vicepresidente de la Asamblea Nacional y después a los cinco ex primeros ministros, Bidault, Queuille, Marie, Pinay y Reynaud.

Esta tarde recibirá a otros cuatro ex primeros ministros: Edgar Faure, Daladier, Gouin y el ministro de Defensa saliente, René Pleven. También recibirá al ex ministro socialista Jules Moch. El vicepresidente Le Trouquer, después de ser recibido por el presidente Auriol, dijo: «Tengo mi propia opinión sobre esta crisis. Sus causas comenzaron, quizás, hace varias semanas. Es necesario que aquellos que son parcialmente responsables de ella presenten sus proposiciones. Creo que existe una crisis profunda dentro de los distintos grupos».—Efe.

CRITICAS DE LA PRENSA FRANCESA

Paris, 22 (4 t.).—Los diarios franceses, de todos los matices políticos, formulan hoy críticas severas contra los diputados, por haber provocado con sus votos la caída del Gobierno Mayer, sin ofrecer ninguna solución a los males económicos de la nación. «Combat», dice: «Siempre listos para aprobar gastos que complazcan a su clientela electoral, no vacilan en chillar en demanda de economías, pero se rebelan cuando el Gobierno, por fin, accede y las propone». «Figaro» dice que el Gabinete estaba destinado al fracaso porque «ha tratado de desarrollar la política de salvación del franco, de Pinay, «sin Pinay», cosa que va contra el sentido común. El Gobierno ha caído bajo los golpes de los que lógicamente deberían haberlo sostenido».—Efe.

OBSERVATORIO



Esto es en Italia. Junto al Vesuvio, cuya cima humeante se divisa al fondo. Sobre las colinas volcánicas vemos el observatorio dedicado al estudio de la actividad del volcán, cuyo director aparece en primer plano.

Nuestros héroes, santos y guerreros españoles tienen para la juventud el ejemplo de su virtud y heroísmo. San Fernando, rey y santo, guerrero y conquistador, nos muestra en su vida y en su muerte todo un modo de ser de nuestra Patria.

ALPINISMO



El deporte de montaña es uno de los más difíciles de practicar. Indudablemente que los alpinistas se juegan continuamente la vida. Pero, a pesar de la amenaza, puede más la osadía de los montañeros, que practican su arriesgado deporte con desprecio al peligro.

En nombre del Gobierno español nuestro embajador en el Perú entrega la Catedral de Cuzco, restaurada

Hace tres años sufrió los efectos del terremoto que destruyó gran parte de la ciudad

Cuzco, 22 (4 t.).—En una solemne ceremonia el embajador de España, don Tomás Suárez y Ferrer, ha hecho entrega, en nombre del Gobierno español, de la histórica basílica catedral de Cuzco, restaurada por España, al cumplirse el tercer aniversario del terremoto que destruyó gran parte de esta ciudad. En el templo, abarrotado de fieles, se celebró un «Te Deum» de acción de gracias, que entonó el arzobispo de Cuzco, monseñor Santiago Hermosa, y al que asistieron, además del embajador español, las principales autoridades y numeroso público.

A continuación se celebró el acto oficial de entrega al Gobierno de Perú, que estaba representado por el ministro de Justicia y Cultos, doctor Alejandro Freund Rosell.

El arzobispo entregó al embajador de España una histórica reliquia, con el ruego de que la haga llegar al Jefe de Estado español, Generalísimo Franco, «como reconocimiento a la obra de su Gobierno en favor de Cuzco».—Efe.

PROYECTOS DE LEY RECIBIDOS EN LAS CORTES

Madrid, 22.—El presidente de las Cortes ha manifestado a los periodistas que había recibido los siguientes proyectos de ley: Exención del impuesto de Derechos Reales en las transmisiones de buques a favor de personas, sociedades y empresas extranjeras con arreglo a las condiciones que se determinan, crédito extraordinario de dos millones de pesetas para la reconstrucción de la abadía de Samos, suplemento de crédito de 48.646.125 pesetas con destino al incremento de subvenciones a favor de Juntas y comisiones administrativas de puertos, modificación del artículo 709 del Código de Justicia Militar, inclusión en el plan adicional al vigente de carreteras locales del Estado de la de Brea a la carretera general de Madrid-Valencia, establecimiento del Seguro Escolar y el texto de los convenios internacionales que se refieren a la unificación de ciertas reglas relativas a la competencia penal y civil en materia de abordajes y otros hechos de la navegación y al embargo preventivo de buques.

Dijo también que había sido convocada la Comisión de Justicia para el martes 26, a las siete de la tarde, con objeto de dictaminar el proyecto de régimen jurídico de las sociedades de responsabilidad limitada y el que se refiere a la competencia de recursos en materia de arrendamientos rústicos.—Cifra.

Setenta y tres pintores españoles exponen en París

Ha sido organizada por el embajador español

Paris, 22 (4 t.).—Setenta y tres pintores españoles residentes en esta capital han abierto una exposición de obras—133 en total—en la Biblioteca española. Al acto inaugural, que estuvo presidido por el embajador de España, conde de Casa Rojas, asistieron personalidades de la crítica francesa. La Prensa francesa subraya el éxito de esta Exposición, organizada por el conde de Casa Rojas «bajo el signo de la unidad española» y en la que figuran todos los artistas españoles que viven en la capital francesa. Esta feliz iniciativa constituye de hecho el primer salón anual de los artistas españoles en París.—Efe.

Di Stéfano en Madrid

Madrid, 22.—El secretario técnico del C. F. Barcelona, José Samitier, ha almorzado esta tarde en un céntrico restaurante con el jugador de fútbol argentino Di Stéfano, la esposa de éste y sus hijos. Se tiene entendido que Di Stéfano, acompañado de su familia y Samitier, emprenderán viaje a Barcelona o Valencia, esta noche en tren o mañana por la mañana en avión.—Alfil.

EL VIAJE DE CRAVEIRO, DESDE LONDRES

El mando futuro del Mediterráneo occidental no podrá ser previsto sin contar con España, cuya opinión tendrá singular trascendencia, según la Prensa británica

Londres. (Servicio especial para EL ADELANTADO).—Apenas ha salido el general Craveiro Lopes de Madrid y se empiezan a tocar ya los resultados de este viaje en el extranjero. Por de pronto, Europa entra ve el verdadero significado de este contacto diplomático.

Este viaje—escribe un periódico francés—ha permitido a España manifestar su fidelidad y reconocimiento al único país que le fuera fiel en todos los momentos.

Sin embargo, no es esa la conclusión principal que ellos ven: esta visita es la confirmación de la unidad militar de la península Ibérica, como el hecho más relevante de la estrategia de nuestros días.

Se basa ésta sobre la armonía hispanoportuguesa. Ellos saben que Portugal consultó a España antes de entrar en la Nato y que España ha contestado a Portugal antes de sellar los acuerdos con los Estados Unidos. No equivocan, igualmente, la causa de esta mutua inteligencia: según todos se debe al pacto ibérico que se firmara en 1939.

PORTUGAL

Este punto de vista lo comparte Portugal. Para él también, lo primero que hay que asentar sólidamente en toda la península es esa unidad militar. Y, por tanto, su política aparece hoy dispuesta a prescindir de las viejas querellas y recelos hispanoportugueses.

España y Portugal mutuamente se completan. Y ha sido Portugal, precisamente, el que más ha hecho por llevar a España al Tratado del Norte del Atlántico, mientras que Madrid se ha mostrado totalmente renuente. España, si algún contacto pudiera tener a la vista con las naciones que forman aquella alianza, sería única y exclusivamente a través de Portugal. Y créese que Lisboa ha deseado firmemente el refuerzo propio a base de la ayuda española. Y créese, igualmente, que Lisboa está muy lejos de ser indiferente a esa tentación, tan atrayente para los Estados Unidos y espeluznante para los países europeos, de encontrar en la alianza española el elemento esencial de la estrategia periférica.

Toda la estrategia occidental, de fuerza o de grado, ha de basarse en la península Ibérica. Y, por tanto, la opinión española ha de ser, política y militarmente, mucho más oída en el extranjero que hasta el presente.

LA GRAN BRETAÑA

La Gran Bretaña ha manifestado el más vivo interés en la visita del Jefe del Estado portugués a España. Y lo mismo que se interpuso entre Washington y Madrid hubiera querido hacer ahora entre Madrid y Lisboa. Y esto a pesar de que paga bien cara su intervención, pues están en un punto muerto casi total sus relaciones diplomáticas y económicas con Madrid, precisamente en el momento en que se va a firmar un acuerdo favorable con los Estados Unidos, cuya fecha los ingleses ponen para el 30 de Julio.

Sin embargo, siguen ellos con sus proyectos. Y conforme al artículo que publicara recientemente el «Times», se cree allí que pronto habrá un mando militar de la península, cuyo comandante jefe no podrá ser designado sin consentimiento de Madrid. Y de antemano ven mal parada la batalla que pudiera el Almirantazgo reñir por dar el almirantazgo a los suyos. No por eso desespéran y piensan que los buenos oficios que Inglaterra hiciera a Portugal desde su alianza desde 1903, no serán inútiles en esta ocasión para resolver la tensión existente con España.

En Inglaterra se empieza a ver claro, y ocho años de política desalentada han creado a las puertas del Mediterráneo una zona de corrientes internacionales adversas.

LOPEZ MAC MILLAN

100 bombas atómicas ha construido Rusia frente a las 500 anuales de EE. UU.

Boan, 22 (4 t.).—La Rusia soviética habrá construido, como máximo, hasta ahora, únicamente 100 bombas atómicas, mientras los Estados Unidos están produciendo unas 500 atómicas y de hidrógeno, aproximadamente, cada año, revela hoy el boletín informativo del Gobierno alemán.

En cambio la misma publicación cita que Rusia, China y sus satélites tienen una fuerza, en tiempo de paz, de 6.438.000 hombres, comparada con la de los 14 países de la Nato, que es solamente de 3.175.000 hombres.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Nunca como ahora tanta afición al deporte. Si volvemos la vista unos cuantos años atrás, nos encontraremos cara a cara con el contraste de entonces y el hoy deportivo...

El deporte cobra cada vez mayor ambiente y lo llena todo: fútbol, ciclismo, carreras de caballos, de automóviles, patinaje sobre asfalto o hielo y aun sobre el agua arrastrados por veloces motoras...

La ciudad, naturalmente, se contagia de la afición y cada vez amplía más su radio de acción deportiva. Se habla ya de la constitución de un Moto Club Segoviano...

Nos agrada, repetimos, esa buena idea y en general toda esa afición deportiva, que, llevada a la práctica, podemos asegurar ha transformado y sigue transformando por completo la juventud de ambos sexos...

Con todo, el deporte no es fin. Es medio. Algo circunstancial en la vida. El hombre no ha nacido para acabar en deportista. Tiene un puesto en la sociedad...

Normalmente, cuando el culto material del cuerpo sube, suele bajar el del espíritu en la balanza de la vida. Y eso es lo difícil, precisamente, conservar en su fiel la balanza...

Nunca se habló tanto como ahora del "mens sana in corpore sano": Procurar un cuerpo sano, educado físicamente, a un espíritu sano también...

De lo contrario, cuando del deporte se llega a hacer algo primordial, incluso profesión definitiva, olvidando lo más importante, la primera palabra del aserto, entonces se han invertido los términos. Se ha cuidado demasiado el recipiente...

FABRICA DE MEDIDORES

para líquidos, desea relacionarse con AGENTES ESPECIALIZADOS en el ramo, a comisión o compra en firme...

Visita de los alumnos del cursillo ganadero de Sepúlveda a la explotación agropecuaria de Ventosilla

Los alumnos del Cursillo de capacitación ganadera, organizado por la Cámara Oficial Sindical Agraria en Sepúlveda...

fabricación de mantequillas y leches preparadas.

Por último, pasaron a visitar el sector agrícola de la finca, donde existe una completa y perfecta maquinaria para los trabajos que la tierra requiere...

Fueron acompañados por el director y profesorado del Cursillo y secretario de la Cámara Oficial Sindical Agraria...

Recorrieron las diversas instalaciones de la magnífica explotación acompañados por el personal de la misma...

Respecto al ganado, apreciaron magníficos ejemplares vacunos en armonía con su producción...

SE NECESITA señorita de compañía para niñas. Razón, Gestoría Colón, número 5. Segovia.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

SE NECESITA muchacha y niñera. Bar La Oficina, Cronista Lecea, 1.

SIRVIENDA y chico, se necesitan. Cronista Lecea, 11.

TRASPASOS

TRASPASO tienda. Razón, José Zorrilla, 72. Segovia.

SE TRASPASAN los antiguos locales de La Aragonesa, S. L. Calle de San Francisco, número 6...

VARIOS

SEÑORITAS distinguidas desean correspondencia amistosa, cultural, con jóvenes cultos...

Información Social

Ayer fué clausurada la Asamblea General de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo

El gobernador civil y catedrático de Universidad pronunciará el lunes una conferencia en la Academia de Jurisprudencia y Legislación

Tratará el tema "Necesidad de construir un orden nuevo en el derecho privado español"

El próximo lunes, día 25, a las ocho de la tarde, celebrará sesión la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación...

SOLEMNES FUNERALES EN SUFRAGIO DEL ALMA DEL CORONEL DE ARTILLERIA DON TOMAS SANZ Y SANZ

Esta mañana, a las diez, organizados por los jefes y oficiales de Artillería, se han celebrado en la iglesia parroquial de Santa Eulalia...

Ofició en la ceremonia el señor cura párroco, don Benito Díaz Caro, asistido por otros dos señores sacerdotes...

Presidieron el acto, con los hijos del finado, don Fernando, coronel del Regimiento de Artillería...

Asistieron todos los jefes y oficiales de la guarnición, francos de servicio...

Se cursaron telegramas de adhesión al Caudillo y a los ministros Girón y Cavestany

La Unión T. de C. del Campo ha celebrado Asamblea general. En íntima colaboración con la Delegación provincial de Sindicatos...

COMIENZA LA ASAMBLEA

En primer lugar el secretario de la lectura del acta de la sesión anterior y el gerente expone las actividades del ejercicio de 1952...

SANCIONADO POR FALTAR AL DECORO PUBLICO

Nota de la Alcaldía.—Ha sido sancionado por esta Alcaldía con multa de 50 pesetas...

REGISTRO CIVIL

Dos nacimientos, una defunción y dos matrimonios. Han sido hechas las siguientes inscripciones:

El Día de Segovia en la Feria I. del Campo

Se está preparando un tren especial que partirá de Fuente de Santa Cruz y se habla de la celebración de un festejo taurino...

La Delegación provincial de Sindicatos está realizando las gestiones necesarias a fin de conseguir un tren especial para Madrid el domingo 7 de Junio...

De tener éxito—como se espera—estas gestiones con la Renfe, el referido tren partirá de Fuente de Santa Cruz a las cinco de la mañana...

Se habla de un festival taurino para celebrar en el recinto de la Feria el Día de Segovia...

Ante el próximo Día de Segovia que tendrá lugar el 7 de Junio en el recinto de la Feria Internacional del Campo...

Parapresentar estos actos asistirán las autoridades provinciales.

SEGOVIA RELIGIOSA

En el santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla

Continuarán mañana, a las seis y media de la tarde, los cultos dedicados al rezo del rosario en familia.

Tendrá la plática don Benedicto Llorente, beneficiado de la Santa Iglesia Catedral.

Congregación de la Buena Muerte

Mañana sábado, a las cinco de la tarde, se celebrará en la sacristía de la iglesia de San Martín la junta de celebradoras de esta Congregación.

idea de lo profundo del tema que tratará el señor Marín Pérez en cuya conferencia demostrará, una vez más sus grandes conocimientos en tan difícil materia.

El sólo enunciado del sumario da

Diez Palabras, 5,00 Pts. Cada palabra más, 0,40

SE VENDE casa en Paradinas. Tratar con Nicolás Bermejo, en Laguna Rodrigo.

CAMIONETA "Ford" 17 HP., poco rodada, vendo. Carretera Granja, 8. Yagüe.

VENDO 500 cascos cerveza. Casa Paco. Puente, 1 (San Lorenzo).

NORIA, vendo con facilidades de pago. Fausto Hijosa, Hontanares.

MAQUINAS hacer punto Hernando Ros. Contado, plazos. José Antonio, 24. Madrid.

MOTOR gas-oil Peter, 15 HP. seminuevo. Máquina galletera, producción 7.000. Molino triturador piensos, bueno. Vendo. Tratar con Elías López, Fresno de Cantespino.

TRILLADORAS ANGELES. Tipo A. produc. en trigo 5.000 kgs. Tipo C. produc. en trigo 10.000 kgs. Industrias Siderúrgicas, S. A. P.º de Colón, 2. Barcelona.

SE VENDE casa, dos plantas, piso desahogado, barrio de San Lorenzo, calle del Pozo, 2. Informes: Miguel Borroguero, Iglesia, 5.

GANADOS Y AVES

VACA, recién parida del segundo, producción 12 azumbres; dos chotas 18 meses, cubierta una, preciosas láminas, vende Antonio Casas, Bernardos.

YEGUA, con rastra y aventurada, de media vida, vendo. Herminio Alvarez, Monterrubio.

VENDO vaca, tercero, a últimos cumple; avezal y patatas de siembra, gordas. Marcos Calle, Carretera Bocgullas, 15.

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vende Argimiro Sampedro, Turégano.

VENDO 220 gallinas de un año, raza Legorn, por no poder atenderlas, José Martín, Aguilañete.

VENDO tres vacas suizas en producción. Tratar: Escolástica García, Zamarramala.

VACA suiza recién parida del tercero, vendo. Ramón Martín, Escarabajosa de Cabezas.

PASTOS

ARRIENDO pastos sierra Otero Herreiros. Tratar: Roque Cerezo, Hileras, 3. Madrid.

ARRIENDO pastos de varias cercas, con regadío y necesario criado hasta San Miguel, Victoriano Llorente, Cabanillas.

Cartelera de Espectáculos

CINE JUAN BRAVO

SABADO, 23. A las 7,30 y 11 noche. Butaca, 6 pesetas. Principal, 4.

ESTRENO DE LA ESPECTACULAR PELICULA Río Rojo

Por John Wayne, Montgomery Clift y Joane Dru. Dos colosos en una lucha cuerpo a cuerpo, que hará historia en la cinematografía.—Tolerada menores.

CINE Cervantes

Sábado. A las 7,30 y 11. Butaca, 6 y 5 pts. Anfiteatro, 3. Un programa sensacional Tolerado.

En busca de la gloria

Documental en dos partes del torero César Girón, con canciones de Juanita Reina.

Cuidado con los inspectores

James Stewart y Bárbara Hale. Si le pasara a usted lo que le pasó al pobre James Stewart, ni jugaría a la lotería ni llenaría quinienas.

¡Una mina de optimismo y carcajadas!

CINE Las Sirenas

Sábado, A las 7,30 y 10,45. La más impresionante y sorprendente creación de Charles Boyer.

TELÉFONOS DE EL ADELANTADO 2025 y 1750

Hotel Alcázar RESTAURANTE (Frente al Acueducto) CUBIERTO Y CARTA Gran confort en bodas, banquetes, meriendas. No lo olvide HOTEL ALCAZAR

Cartelera de Espectáculos CINE JUAN BRAVO SABADO, 23. A las 7,30 y 11 noche Butaca, 6 pesetas. Principal, 4. ESTRENO DE LA ESPECTACULAR PELICULA Río Rojo Por John Wayne, Montgomery Clift y Joane Dru. Dos colosos en una lucha cuerpo a cuerpo, que hará historia en la cinematografía.—Tolerada menores. CINE Cervantes Sábado. A las 7,30 y 11 Butaca, 6 y 5 pts. Anfiteatro, 3. Un programa sensacional Tolerado. En busca de la gloria Documental en dos partes del torero César Girón, con canciones de Juanita Reina. Cuidado con los inspectores James Stewart y Bárbara Hale. Si le pasara a usted lo que le pasó al pobre James Stewart, ni jugaría a la lotería ni llenaría quinienas. ¡Una mina de optimismo y carcajadas! CINE Las Sirenas Sábado, A las 7,30 y 10,45. La más impresionante y sorprendente creación de Charles Boyer. TELÉFONOS DE EL ADELANTADO 2025 y 1750

Ayer fué clausurada la Asamblea General de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo

(Viene de la página 2)

lentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Martín Pérez, pronunciando a continuación el jefe de la Unión Territorial, señor Escudero, un discurso del que entresacamos los siguientes párrafos:

DISCURSO DEL SEÑOR ESCUDERO

Comienza agradeciendo la presencia del gobernador y jefe provincial y de las jerarquías y representaciones que asisten al acto. Resalta que la Organización Sindical, a través de su Obra de Cooperación, les tiene encomendada una función económica y social, al cumplimiento de la cual trabaja la Unión Territorial con la mayor ilusión.

Hace un balance de la situación actual y opina que al estar en vigor la esperada libertad para gran parte de artículos y abonos, es el momento de realizar la acción cooperativa con el mayor volumen. Pone como ejemplo la reciente e importante operación de nitrato realizada con un margen insignificante de ganancia. Muchos labradores—continúa diciendo el señor Escudero—han reconocido el error de quedar al margen de nuestras actividades de cooperación.

Después alude al problema de crédito e informa que, en breve, más de dos millones y medio de pesetas han de beneficiar a 141 agricultores que se van a convertir en propietarios de las fincas que llevaban en arrendamiento, merced a la constitución de Cajas Rurales.

El señor Escudero terminó su discurso proclamando su adhesión incondicional al Gobierno español y a nuestro Caudillo Franco, proponiendo a la Asamblea se cursaran telegramas en este sentido al Generalísimo Franco y a los ministros de Agricultura y Trabajo.

La Asamblea, en medio del mayor entusiasmo, aprueba la proposición del señor Escudero, que fué calurosamente aplaudido al final de su disertación.

INTERVIENE EL DELEGADO PROVINCIAL SINDICAL

El señor Montoya dijo que no quería desaprovechar la oportunidad de hablar en acto tan interesante como la Asamblea General de Cooperativas. Si se me preguntase—continúa

diciendo—qué Obra Sindical es la de mayor importancia, yo os diría que la de Cooperación, tan alejada de las fórmulas capitalistas como de las marxistas.

Nuestra provincia—compuesta por muchos modestos agricultores—tiene que tener en la Obra de Cooperación su principal arma de defensa. No tenemos, afortunadamente, grandes terratenientes ni tampoco grandes núcleos de obreros; aquí lo que tenemos son pequeños propietarios que, con su trabajo, van fertilizando la tierra y a los que únicamente faltan los medios para que esta tierra produzca más. La solución la tienen agrupándose, uniéndose, y por eso nuestro Movimiento les brindó la Cooperación.

Así podéis constituir Cooperativas de transformación, industriales, etcétera, que os libren de muchos intermediarios y de muchas pérdidas que ahora sufrís. Vuestros cultivos—continúa diciendo el señor Montoya—están necesitando regadíos (para que no tengáis necesidad de estar pendientes de los agentes atmosféricos) (aplausos), electrificaciones, mecanización, etc., y eso lo podéis tener a través de estos Organismos Sindicales. Pone como ejemplo, el intento que se realiza en nuestra provincia de un nuevo cultivo; el del cáñamo. Explica las facilidades que da el Estado, que contribuye con un 80 por 100 para crear una factoría. Esto es un ejemplo típico de lo que pueden hacer los agricultores si se agrupan, como ya lo han hecho los de Cuellar.

Seguidamente, el señor Montoya dice que no puede desaprovechar esta oportunidad para hablar del problema de la achicoria. Recuerda la angustiosa situación de los agricultores achicoreros, cuando la cosecha estaba a punto de perderse, lo cual no sucedió por la enérgica intervención del gobernador civil que, en algunas ocasiones, llegó a utilizar a la guardia civil para que esta raíz fuese admitida por algún fabricante. Hace historia de cómo se ha resuelto este problema y saca la conclusión de que es necesario se cree una Cooperativa de Transformación, para no depender de nadie, una vez que lleguen a la normalidad en el cultivo de este producto en la campaña 1953-1954.

A propósito de este problema, hace

ver que el precio de 800 pesetas por tonelada ofrecido a los cultivadores por los fabricantes y secaderos, continúa en vigor, pero a condición de liquidar en Octubre, según lo convenido al admitir la raíz, que lo fué con pago diferido hasta dicha fecha. Un grupo de fabricantes, haciéndose eco de las peticiones de determinados cultivadores que desean cobrar inmediatamente ha buscado una fórmula crediticia, mediante la cual abonan la achicoria en estas fechas (ya lo han hecho en las localidades de Hontalbilla y Sambol) y, en estos días, continuarán abonando en los restantes pueblos, pero descontando los gastos de la negociación del crédito que han precisado concertar, Seguro de Incendios, gestión, etc. De esta forma, quedará totalmente resuelto este problema a la mayor urgencia.

Terminó agradeciendo en nombre de todos los agricultores, el apoyo entusiasta del gobernador civil y de los ministros de Agricultura y Trabajo, para la resolución de este angustioso problema que estuvo a punto de ocasionar pérdidas cuantiosas a los labradores, ante la depreciación total que sufrió su producto, por la saturación de la anterior campaña, que no pudo absorberse. También anunció que las gestiones para el pago de la remolacha están en vías de una pronta solución.

DISCURSO DEL EXCELENTISIMO SEÑOR GOBERNADOR CIVIL

Autoridades y jerarquías sindicales, camaradas y amigos del campo:

Debo, en esta ocasión, siempre gratísima, de permanecer unos minutos con vosotros, en primer lugar agradecer las manifestaciones de vuestro jefe, camarada Escudero y del delegado provincial de Sindicatos. Y después quiero agradecer también, a la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, la ayuda, siempre pronta a darla, cuando lo ha exigido el agobio económico planteado por el ejercicio de nuestra obra social en la provincia, para dotar a los obreros y campesinos de viviendas, a través de la Obra Social de la Falange «Francisco Franco».

He de hacer constar mi satisfacción por la marcha de esta Unión Territorial, de cuya actividad son buena prueba la Memoria del ejercicio de 1952 que acabo de examinar y el número de artículos movilizados, demostrando que es un organismo eficiente y con el que estáis perfectamente compenetrados.

Después el señor Martín, pone de relieve el interés con que el Caudillo y su Gobierno atienden los problemas del campo admirablemente secundados por la Organización Sindical que pone a disposición de los agricultores instrumentos tan eficientes como la Obra de Cooperación, Colonización, etcétera.

Se refiere a continuación a la resolución de los problemas de la achicoria y de la remolacha, que como ha dicho muchas veces el delegado sindical provincial, tanto afectan a la economía nacional. Quiere—dice—resaltar la gratitud que los agricultores de Segovia deben a esos dos hombres falangistas, Cavestany y Girón, que se han identificado con nuestros problemas hasta el punto de dictar el primero una orden considerando a Valladolid y Segovia como únicas zonas productoras de achicoria y dando el segundo, personalmente, la orden telefónica de que fuese concedido el crédito de dieciocho millones de pesetas, para pagar a tanto modesto agricultor achicorero, cuya situación económica había llegado a constituir para nosotros un serio motivo de preocupación.

Tener en cuenta y no lo olvidéis nunca, agricultores segovianos—que merecisteis ser citados por una de las más altas jerarquías del Estado en la concentración de ex combatientes del Alto de los Leones de Castilla—que todo esto lo debéis a dos hombres con voluntad de servicio, a dos hombres a quienes les falta tiempo para legislar, a dos hombres que en un breve espacio, en una marcha evolutiva gigantesca—ahí está la Ley de Patrimonios Familiares, la de Concentración Parcelaria o la maravillosa Obra de Seguridad Social del ministerio de Trabajo—están dotando a la clase campesina y a los trabajadores, en general, de los medios necesarios para la conjunción plena y perfecta, aspiración suprema de nuestro Caudillo Franco: la unión y la hermandad entre la ciudad y el campo.

Terminó el acto cantándose el «Cara al Sob», dando los gritos de ritual nuestra primera autoridad.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

Extraña muerte de un matrimonio en Madrid

Madrid, 22.—En el piso tercero derecha de la casa número 135 de la calle de Fuencarral ha ocurrido un trágico suceso, cuyas causas aún no han sido esclarecidas. Un matrimonio, que tenía alquilada a la titular del piso una habitación, apareció ayer, aproximadamente a las cinco de la tarde, muerto en su cuarto. Ella no presentaba señales de violencia y él tenía un balazo en la cabeza.

AVISO A LA POLICIA

La dueña del piso, como llegaron las cinco de la tarde y los esposos no contestaron a las llamadas que le hiciera, alarmada dió aviso a la

Comisaría de Policía de Chamberí, de donde se destacó un agente, el cual rompió uno de los cristales de la puerta de entrada a la habitación y por el hueco vió a los esposos que eran cadáveres.

Actuación del Juzgado

El Juzgado de guardia se constituyó en el lugar del hecho. Al lado de la cama, tendido en el suelo, se hallaba el cadáver del marido, y sobre el lecho, el de su esposa. El presentaba, como queda dicho, un balazo en la cabeza; ella carecía de señales de violencia.

La autoridad judicial identificó a los protagonistas. Se trata del matrimonio compuesto por José Lanza Gallego, de cincuenta y un años. Su esposa se llamaba Herminia Naranjo, de cuarenta y cinco años, natural de Cazalla de la Sierra.

Habla la titular del piso

La señora titular del piso manifestó que el matrimonio le había alquilado la habitación en Febrero del pasado año y que ambos llevaban una vida sosegada, sin haber oído disputas entre ellos. Manifestó que mediada la madrugada oyó ruido como de lucha en la habitación, pero, adormilada como se encontraba, no dió ninguna importancia al hecho—la supuesta lucha cesó pronto—y continuó el descanso. Ella no advirtió que los esposos no habían salido de su habitación hasta las cinco de la tarde, en que, teniendo que hubiese ocurrido algo desagradable, le llamó con insistencia varias veces, y al no obtener contestación avisó a la Policía.

Este suceso aparece rodeado de unas circunstancias extrañas que serán esclarecidas por la diligencia de autopsia, cuando quede determinada con exactitud la causa de la muerte de ella. No hay ningún indicio racional que justifique el hecho.



EL NENE ESTA MUY GUAPU CON SU PELITO RUBIO...

Su mamá, como todas... entusiasmadamente le pase cuando en cuando un algodoncito mojado con CAMOMILA INTEA, por entre las raíces de su pelito.

Y así, le queda muy limpio y de un rubio encantador.

CAMOMILA INTEA

no es sinte ni cosa parecida. Es solo una Loción vegetal, e inofensiva, de toda confianza y garantía para evitar que el pelo ciera o oscurezca.

Fabricado con garantías farmacéuticas.

En todas las Perfumerías, frascos grandes y pequeños.

Complete el cuidado de su pelo con BRILLANTINA INTEA IDEAL en color amarillo, especialmente preparada para los cabellos rubios.

¡Atención, agricultores!

Si queréis tener asegurados vuestros riegos, comprar los grupos motobombas en CUELLAR, Lorenzo Poza.

Teléfonos 92 y 55 Grandes facilidades de pago

Dormitorios y comedores completos; armarios de todos los modelos, comodines, mesillas, aparadores, mesas de comedor, etc.

Camas niqueladas modelos nuevos, lámparas y mesas de despacho

Todo en excelente calidad y a los mejores precios

La Fuencisla Isabel la Católica, 12. Tlf. 18-24 SEGOVIA

GRUPOS MOTOBOMBAS J. Horcajo

Avenida Fernández Ladreda, 7. Teléfono 1848

Mañana será inaugurada la Feria Internacional del Campo

(Viene de la página 1)

zoo con más de 70 especies, algunas de las cuales, como los elefantes, transportarán a la gente menuda a través de la Feria.

Como ya se tenía anunciado, a esta Feria Internacional asistirán más de 4.000 expositores españoles y extranjeros.

DECLARACIONES DEL DELEGADO NACIONAL DE SINDICATOS

El señor Solís Ruiz, delegado nacional de Sindicatos, ha hecho unas declaraciones con motivo de la I Feria Internacional del Campo y, entre otras cosas, ha dicho:

Un 45 por 100 de la producción total española, con un valor superior a los 60.000 millones de pesetas anuales, hace de nuestra agricultura y ganadería la principal fuente de riqueza y en su obtención trabaja un número de personas que representan más del 52 por 100 de la población activa del país. Esta Feria del Campo pretende, en suma, ser un exponente fiel de los innumerables aspectos que componen la realidad de estas cifras.

Se había hecho circular unas indicaciones de tipo arquitectónico para que los edificios ofreciesen, dentro de su variedad, un tono estético elevado. Pero, en cierto modo, estas condiciones no se han cumplido literalmente, ya que cada comarca y provincia ha preferido presentar lo suyo, lo típico.

Todo el peso y la responsabilidad de la Feria ha corrido a cargo de la Organización Sindical, teniendo que demostrar nuestra gratitud a quienes nos han prestado su valiosa ayuda, especialmente el Gobierno y los ministerios de Agricultura, Obras Públicas, Comercio, Información y Ejercicio, junto al estímulo que en todo momento recibimos del ministro secretario general.

Hoy, en agricultura como en industria, la colaboración internacional es poco menos que indispensable. Por eso, a la Feria Internacional del Campo le cabe el honor de ser, a este respecto, la primera manifestación importante y positiva de este espíritu de colaboración agrícola y ganadera internacional.

CINCO PESETAS COSTARA LA ENTRADA AL RECINTO

El Patronato organizador de la Feria Internacional del Campo ha acordado que, dado el carácter eminentemente popular que quiere dársele a la misma, el precio de la entrada al recinto será de cinco pesetas, ampliable a un máximo de diez en casos especiales, cuando se anuncien singulares programas de festival.

Las fiestas regionales comenzarán con el Día Regional de Palencia. Los días 2, 3 y 4 se celebrarán concursos hípicos en el recinto de la Feria.

Sierras y molinos

Una con carro de arrastre y otra sencilla, contiguas a un molino de dos pares de piedras; con motor de 15 HP para períodos de escasez de agua; casa habitación, cuadra y huerta; en término de SEPULVEDA. Y también el molino de San Miguel de Bernuy, SE ALQUILAN. Para tratar: Rafael Zorrilla, plaza San Facundo, 7. SEGOVIA

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

G. DIAZ Médico-oculista
Profesor del Hospital del Niño Jesús
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2. Telf. 1819. Segovia

JUAN LAA INFANTE
Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria de 12 a 2 y de 5 a 7
Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia
Teléfono 1951

A. DEL CAÑIZO SUAREZ
Garganta, nariz y oídos
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muerte y Vida, 4. Telf. 2034. Segovia

JUAN DEL CAÑIZO Médico
Medicina interna. Rayos X
Consulta de 10 a 12 y de 6 a 8
Muerte y Vida, 4

M. NINO-DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves, Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 37. Telf. 264119

Gran Copa "EL SOTO"

Otro delicioso postre para rubricar los selectos menús del restaurante amigo de todos los segovianos que visitan MADRID

CAFETERIA EL SOTO

Silva, 11
Avda. José Antonio, 47 (portal)

Diez por ciento de descuento presentando este anuncio

Escuche los jueves, tres tarde, un programa-concurso en RADIO SEGOVIA

Primavera... ELIAS y SERRANO

Cervantes, 15

ESTAMPADOS, preciosos y variados modelos en glacé, chantung y piqué.

Ya se sabe que el acero es más limpio y duradero

Y usted también lo sabe.

El ACERO siempre sirve de comparación cuando se quiere hablar de algo resistente, duradero y flexible.

El ACERO es higiénico, enemigo de parásitos, permite vivir sin preocupaciones y constituye un descanso para el ama de casa.

Aun están nuevos los Somiers y las Camas "Numancia" fabricadas y servidas hace 25 años.

Por eso, por su DURACION, los Muebles de Acero "Numancia" resultan más económicos.

PIDALOS A SU PROVEEDOR DE MUEBLES

SOMIER Numancia CAMAS

FABRICAMOS CONCORDIA EN EL ACERO

Exija la Etiqueta de Garantía con el Precio marcado de Fábrica

Los "tres grandes" occidentales

se entrevistarán en las Bermudas La U. Soviética, tema principal de la reunión Quieren preparar la conferencia con Rusia

CHURCHILL LO COMUNICA Londres, 21.—El primer ministro Churchill, ha anunciado hoy en la Cámara de los Comunes que celebrará una conferencia con el Presidente Eisenhower y el jefe del Gobierno francés, Mayer, en Las Bermudas, poco después del 15 de Junio.

RENE MAYER TAMBIEN LO ANUNCIA París, 21.—El presidente del Consejo de Ministros, René Mayer, ha anunciado en la Asamblea francesa hoy que Gran Bretaña, los Estados Unidos y Francia están de acuerdo en celebrar consultas antes de tomar alguna medida para preparar una conferencia de las cuatro grandes potencias, incluyendo a la Unión Soviética.

LA U. R. S. S. TEMA PRINCIPAL Washington, 21.—La conferencia de los "tres grandes" occidentales se ha considerado como un posible prelude de una reunión de los "cuatro grandes" para más adelante, en este año. Los observadores diplomáticos señalan que es aconsejable la reunión de los "tres grandes" occidentales y que, sin duda, el caso de la Unión Soviética será el principal tema del orden del día de la conferencia de Las Bermudas.—Efe

NORMAS PARA LA ELECCION DE ENTIDAD COLABORADORA DEL SEGURO DE ENFERMEDAD

Madrid, 22.—Por decreto del ministerio de Trabajo, que publica hoy el "Boletín Oficial del Estado", se dictan normas para elección de entidad colaboradora del Seguro Obligatorio de Enfermedad.

Se dispone que los productores de las empresas que en 1953 cumplan cinco años de adscripción a una entidad u organismo legalmente autorizado para facilitarles las prestaciones del Seguro Obligatorio de Enfermedad, y no desearan continuar en el mismo, podrán realizar elección para designar el que deba facilitarles dichas prestaciones, y a él quedarán adscritos durante un periodo de tres años, a tenor de lo dispuesto en el decreto de 30 de Enero de 1953.

Para llevar a efecto dicha elección dirigirá al delegado provincial de Trabajo, del 1 al 15 de Junio próximo, escrito que suscribirán, cuando menos, el 25 por 100 de los productores que integran la empresa, en el que expresarán su deseo de cambiar de entidad. El delegado señalará la fecha en que deba realizarse la elección, que será de los días 16 al 30 del mismo mes. Los productores de las empresas que se encuentren conformes con el organismo o entidad colaboradora que les facilita las prestaciones, se entenderá que ratifican tácitamente su adscripción al mismo, por un periodo igual de tres años, y no será preciso realizar elecciones para ello.

LOS MANDOS SINDICALES ELECTIVOS El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy un decreto de la Secretaría General del Movimiento por el que se prorroga por seis meses el periodo de duración del mandato conferido a los actuales titulares de cargos sindicales electivos, por virtud de las elecciones convocadas mediante decreto de 16 de Junio de 1950.

Washington, 21.—El Presidente Eisenhower celebrará en breve una conferencia sobre la guerra fría, con los jefes de los Gobiernos británico y francés. Será probablemente en Las Bermudas y, por los indicios, probablemente a fines de Junio. En una declaración especial, facilitada por el secretario de Prensa de la Casa Blanca, James C. Hagerthy, dice el Presidente: "El Gobierno de los Estados Unidos, el de Francia y el de Gran Bretaña han celebrado consultas con vistas a una conferencia extraoficial de elevada categoría. Hemos convenido en que tal reunión es deseable, en fecha que convenga a todos. Una finalidad primordial de ella será desarrollar con esos amigos los puntos de vista comunes sobre los muchos problemas que han de ser resueltos en cooperación y en beneficio de la causa de la paz mundial."—Efe.

SE TRATA DE PREPARAR LA CONFERENCIA CON RUSIA París, 21.—René Mayer, que al poco rato se vio denegar la confianza de la Asamblea Nacional, parece fué más allá, en su declaración a la misma, acerca de las conferencias de Las Bermudas, que sir Winston Churchill y el Presidente Eisenhower. Dijo, en efecto, que los Gobiernos de los Estados Unidos, Inglaterra y Francia, consideraban, después de haber celebrado consultas, deseable una conferencia de altas personalidades en una fecha que fijarán en la forma más conveniente. Y agregó: "El objetivo de esta Conferencia será definir su unidad de puntos de vista sobre los problemas a discutir en una conferencia de los "cuatro grandes". A juicio de muchos observadores,

estas palabras no dejan dar lugar a dudas sobre que desde el punto de vista francés, la reunión sólo será preparatoria de otra entre las tres potencias occidentales y Rusia.—Efe.

Paloma marinera

No quiere abandonar un barco Nueva York, 21.—El trasatlántico de lujo "Constitution" se ha convertido en hogar para "Henry", paloma mensajera de carreras que se niega a abandonarlo. Hace veinte días el ave se posó en cubierta, aun cuando el barco estaba a cincuenta millas de Nueva York, de donde había zarpado. Cuando regresó el buque, después de un crucero de diez mil millas, el ave seguía a bordo.

Los tripulantes, que alimentaron a la paloma y la bautizaron con el nombre de "Henry", trataron de persuadirla para que lo abandonara, en varios puertos del Mediterráneo. Todos los esfuerzos fracasaron. Hoy ha sido lanzada nuevamente al aire varias veces, pero ha regresado siempre a la cubierta del barco.

Mañana será inaugurada la Feria Internacional del Campo

Concurren cuatro mil expositores, de ellos 364 extranjeros El recinto comprende setenta hectáreas, cruzadas por 14 kilómetros de carretera «Nuestra agricultura y ganadería principal fuente de riqueza» (Solís Ruiz)

Madrid, 22.—Mañana, a las diez, será inaugurada oficialmente la Feria Internacional del Campo. Todavía hoy trabajan activamente obreros, arquitectos, representantes de las Cámaras, todos mezclados, para tener a punto, a la hora prevista, el recinto de la Exposición, que este año comprenderá 70 hectáreas cruzadas y circundadas por unos 14 kilómetros de carretera.

El recinto goza de todo cuanto sea de desear. Todo está previsto. Tiene planos de situación, indicadores, servicios telefónicos, de vigilancia, seguridad, sanidad, telegráficos, de extinción de incendios, de agua, electricidad, limpieza, reparaciones, aparcamientos de coches, transportes a Madrid y las oficinas de los servicios de bar y restaurante.

De todo esto se deduce que, dada su enorme extensión, la Feria no podrá ser recorrida, ni aun someramente, en una sola visita, aunque se destine a ella la totalidad de la jornada.

El pabellón extranjero cubierto ocupa una extensión de 5.000 metros cuadrados, en el que estarán representadas 364 empresas que han traído a la Exposición maquinaria valorada en más de 150 millones de pesetas. Junto a estos pabellones está el central, con más de 12.000 metros de superficie; el del Instituto Nacional de Industria; la pista de demostraciones prácticas de maquinaria agrícola pesada y la pista de exhibiciones ganaderas, que será la mayor de Europa, con un graderío para 13.000 espectadores, aunque desde su anfiteatro natural pueden presenciar las pruebas y desfiles hasta 60.000 personas. A estos edificios hay que añadir muchos más de Ganadería, Vid, Olivo, etc.

Serán repartidos en premios más de un millón de pesetas a los participantes ganadores que presenten mejores ejemplares.

Además de todo lo citado, hay que añadir el Museo del Traje Regional, el del Campo, el de la Historia del Libro Agrícola y del Arte Rural, las competiciones deportivas clásicas regionales y las de baile y canciones populares con la intervención de los Coros y Danzas españoles y extranjeros; fiestas de ganado bravo, representaciones cinematográficas y teatrales, conciertos de banda y orquesta, jornadas dedicadas a provincias o regiones y un gran parque de atracciones, el más importante de los conocidos hasta ahora en España, que constará, entre otras novedades, de una montaña rusa, en la que el descenso dura diez minutos, y el de un gran

(Continúa en la página 3)

Francisco Franco y Craveiro se cruzan telegramas de agradecimiento

Igualmente lo hicieron los ministros de A. Exteriores de ambos países

El Jefe del Estado ha recibido el siguiente mensaje del Presidente de la República portuguesa, general Craveiro Lopes: "Al regreso a Portugal, después de los días inolvidables pasados en España, sean mis primeras palabras para afirmar el mayor reconocimiento por las cautivadoras atenciones que Vuestra Excelencia y la noble nación española tuvieron a bien dispensarme, demostrando cuán fuertes son los sentimientos de respeto y de afecto que caracterizan, por fortuna, las relaciones peninsulares. Permitame Vuestra Excelencia que le diga cuánto aprecio los honores militares que, al serme conferidos, apretarán aun más los lazos que me unen al Ejército español, cuya tradición de honor y de gloria tanto admiro. Hago ardientes votos por la grandeza y la prosperidad de la nación que tiene a Vuestra Excelencia como ilustre Jefe, y le deseo las mayores venturas personales, que serán garantía de felicidad para todo el pueblo de España.—General Craveiro Lopes, Presidente de la República de Portugal."

A este despacho, el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha contestado con otro, que dice así:

"Con sincera emoción agradezco a Vuestra Excelencia las cariñosas expresiones de afecto que formula en el amable telegrama que me ha dirigido al regresar a su Patria, después de visitar España. Perdurará por siempre en el pueblo español el grato recuerdo de su presencia entre nosotros, y ese recuerdo será una nueva prenda de la amistad inquebrantable que se profesan nuestros pueblos. Me complace reiterarle la viva satisfacción que siento el Ejército español por haber aceptado Vuestra Excelencia con tanto agrado figurar en su Generalato. Correspondo a sus votos de prosperidad y ventura para mi Patria, formulando los míos, igualmente fervorosos, por la grandeza y la gloria de Portugal y por la personal bienandanza de su ilustre Presidente.—Francisco Franco, Jefe del Estado español."

A su vez, el ministro español de Asuntos Exteriores ha recibido el siguiente telegrama de su colega portugués:

"Afectada mi sensibilidad por las numerosas atenciones que me fueron dispensadas por las autoridades españolas en estos días gloriosos del viaje de S. E. el Presidente de la República portuguesa, quiero testimoniar a vuestra excelencia mi cordial agradecimiento por todas esas manifestaciones de amistad y, al mismo tiempo, decirle lo mucho que aprecié la convivencia efectiva y provechosa que fué posible establecer entre el ministerio de Negocios Extranjeros de Portugal y el ministerio de Asuntos Exteriores de España.

La visita, que con tanta brillantez se realizó, confirma una vez más la solidez de lazos que unen a las dos naciones peninsulares.

Pido a vuestra excelencia que acepte, con mis sentimientos fraternos hacia la noble nación española, los mejores votos por su prosperidad personal y la expresión de mi más alta consideración y aprecio.—Paulo Cunha, ministro de Negocios Extranjeros de Portugal."

En contestación a este despacho, el ministro español de Asuntos Exteriores ha cursado otro que dice:

"Al agradecer el telegrama que vuestra excelencia ha tenido la amabilidad de dirigirme expresando su satisfacción por las manifestaciones de amistad que tan mercedemente le han sido dispensadas en España con ocasión del viaje de S. E. el Presidente de la República portuguesa, me congratulo con vuestra excelencia de la alta significación que ha tenido esa visita como una prueba más de la inalterable amistad de nuestros dos pueblos. Con este motivo renuevo mis sentimientos más amistosos por la prosperidad personal de vuestra excelencia.—Alberto Martín Artajo, ministro de Asuntos Exteriores de España."

Después de agradecer los servicios prestados, el Presidente Auriol anunció que comenzará la ya tradicional serie de consultas a las nueve de la mañana (hora española) del viernes. El primero en ser recibido será Georges Bidault, al que seguirán Henri Queuille, André Marie, Antoine Pinay y Paul Reynaud.—Efe.

SE AGRAVA LA CUESTION SOCIAL París, 21.—El empeoramiento de la cuestión social en Francia causa viva preocupación en las altas jerarquías de la Iglesia francesa, que han decidido abrir una encuesta en todas las diócesis sobre la situación. Ayer hubo una huelga del Metro y autobuses. Hoy le ha tocado el turno a la electricidad y el gas y la semana que viene está anunciado un paro en los ferrocarriles, que durará 24 horas. Todas las huelgas tienen como origen la demanda de salarios más altos ante el creciente costo de la vida.—Efe.

DERROTA POR MAYORIA ABSOLUTA París, 21.—La derrota del Gabinete Mayer es la mayor que cualquier ministro ha sufrido desde la terminación de la pasada guerra mundial. El resultado desfavorable fué conocido por el Presidente a las 7,20, e inmediatamente abandonaron el salón René Mayer y sus colaboradores. La Asamblea levantó inmediatamente la sesión, dejando a criterio de su presidente el momento de la próxima reunión.—Efe.

DIMISION DEL GOBIERNO Y HOY CONSULTAS París, 21.—Una vez celebrada la votación en la Asamblea Nacional francesa, el jefe del Gobierno, René Mayer, y los miembros de su Gabinete, se dirigieron a la residencia del Presidente Auriol, en los Campos Elíseos, para presentar su dimisión.

CRISIS TOTAL EN FRANCIA

MAYER pierde la votación de confianza por 328 votos contra 244

La cuestión social causa viva preocupación a las jerarquías de la Iglesia francesa

París, 21.—Poco después de abierta la sesión, a las cuatro (hora española), Mayer ocupó la tribuna, en medio de completo silencio, para hacer su último intento de salvación, con el anuncio de una reunión de los tres grandes de Occidente, preparatoria de otra con Rusia. Dijo: "El objeto de esta Conferencia será definir su unidad de puntos de vista sobre los problemas a discutir en una Conferencia de los cuatro grandes."

Luego el jefe del Gobierno se lamentó de que las quejas que durante la última semana han proliferado los diputados acerca de la situación económica y financiera de Francia no fueran acompañadas de ninguna propuesta de solución razonable. «Nadie—dijo—ha propuesto nuevos impuestos para reconstruir nuestra economía; las dos únicas medidas que se ofrecieron fueron de abandono de nuestra seguridad mediante la reducción del Ejército y el incumplimiento de nuestra palabra a las naciones asociadas a nosotros en la Unión Francesa»—los Estados de Indochina.

El resultado oficial de la votación de confianza ha sido: 328 sufragios en contra de la moción gubernamental y 244 a favor.

El décimo octavo Gobierno de Francia en la IV República ha caído al cabo de cuatro meses y medio.—Efe.

Después de agradecer los servicios prestados, el Presidente Auriol anunció que comenzará la ya tradicional serie de consultas a las nueve de la mañana (hora española) del viernes. El primero en ser recibido será Georges Bidault, al que seguirán Henri Queuille, André Marie, Antoine Pinay y Paul Reynaud.—Efe.

SE AGRAVA LA CUESTION SOCIAL París, 21.—El empeoramiento de la cuestión social en Francia causa viva preocupación en las altas jerarquías de la Iglesia francesa, que han decidido abrir una encuesta en todas las diócesis sobre la situación. Ayer hubo una huelga del Metro y autobuses. Hoy le ha tocado el turno a la electricidad y el gas y la semana que viene está anunciado un paro en los ferrocarriles, que durará 24 horas. Todas las huelgas tienen como origen la demanda de salarios más altos ante el creciente costo de la vida.—Efe.

DETENIDOS por introducción fraudulenta de medicamentos en ESPAÑA

Bragá (Portugal), 21.—La Policía ha descubierto un asunto de introducción fraudulenta en España, desde Portugal, de estreptomicina, en el que están complicados el médico José Carvalho, el farmacéutico Antonio Caetano Queiroz y Simão Fernandes. Todos ellos, convictos y confesos, se encuentran detenidos.—Efe.



¿Qué hace ese hombre? Vamos a reconstruir la escena. En Londres, por hacer o por be, un señor ha puesto una bomba en determinado sitio. Seguidamente llega Scotland Yard; ese señor es Scotland Yard en forma de fotógrafo; instala su máquina y saca las correspondientes placas. Así consigue fijar el aspecto de la escena en el día de autos. Y luego, pues... a investigar.

Si necesita IMPRESOS encárguelos en los talleres de EL ADELANTADO